

оумре заради наши те грѣхове, споретъ писаніа та.

4 И защо быде погребенъ, и защо воскресна въ третіатъ день, споретъ писаніа та.

5 И защо се яви на Кифа, а послѣ на дванадесетъ те (апостоли).

6 Послѣ по това се яви на по мнозина отъ петстотини братіа изведнашъ, отъ които по много то са живи (и) до сега, а нѣкои оумреха.

7 Послѣ се яви на Іакуба, а по него на сички те апостоли.

8 Я най послѣ отъ сичките, явнсе и мене, като на нѣкое мѣстнато дѣте.

9 Защото азъ самъ най малокъ отъ Апостоли те: който не самъ достоинъ да се наречемъ Апостолъ, защото гонихъ церква та Божіа.

10 Но съ Божіа та благодать есмь това, што самъ, и негова та благодать, която ми е далъ не быде празна, но азъ отъ сички те нхъ по много се потрѣдихъ: обаче не азъ, но Божіа та благодать, която е съ мене.

11 Прочее или азъ, или они, ние така проповѣдваме и вые така вѣрвахте.

12 И ако ние проповѣдваме защо Христосъ е воскресналъ отъ мертвы те, каквъ говорятъ нѣкой по междъ васъ, защо нема воскресеніе на мертви те.

13 И ако да нема воскресеніе

на мертви те, то ни Христосъ не е воскресналъ.

14 Ако ли Христосъ не е воскресналъ, праздно е наше то проповѣданіе, праздна и вѣра та ваша.

15 Я ние въ се наши лже-свидѣтели предъ Бога, понеже свидѣтелствовахме на Бога, защо е воскресилъ Христа: когото не е воскресилъ, ако мертви те не воскресаватъ.

16 Защото, ако мертви те не воскресаватъ, нито Христосъ е воскресналъ.

17 Ако ли Христосъ не е воскресналъ, ваша та вѣра е светна: и вые сте юще въ грѣхове те ваши.

18 Прочее и она са погибнали, които са оумрели въ Христіанска та вѣра.

19 И ако ние имаме надежда на Христа самъ за тоа свѣтъ, ние сме най укаанни отъ сички те чловѣци.

20 Но понеже Христосъ воскресна отъ мертвы те, быде (като) первенецъ на оумрели те.

21 Защото, понеже смръть та дойде чрезъ чловѣка, и воскресеніе то на мертви те (быде) чрезъ чловѣка.

22 Защото, каквото сички те оумиратъ чрезъ Адама, така и чрезъ Христа сички те ще да живѣатъ.

23 Но секой въ свойатъ редъ: перво Христосъ, а послѣ она,